

**JUDETUL ARGES**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI**  
**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi **31.10.2022** la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței ordinare de lucru .

Ședința începe la ora 16<sup>00</sup> , participă 11 consilieri din 13 în funcție .Lipsesc d nii consilieri Badea Vasile Robert și Schioapa Daniel. La ședință participă d-l primar Proca Florin Bogdan și d na secretar general Leca Andra .Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.7204/25.10.2022.

Președintele de ședință este d-l. consilier Pîslaru Dragoș Nicolae care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

**1.Aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară.**

**2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție al bugetului local de venituri și cheltuieli la 30.09.2022.**

**3.Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii temporare a Contractului de delegare a gestiunii unor componente ale serviciului de salubritate în Zona Câmpulung județul Argeș, prin procedura negocierii fără publicarea unui anunț de participare și avizarea Stragiei de contractare, a Studiului de oportunitate și a Documentației de atrinuire aferente .**

**4.Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Berevoești.**

**5.Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi reprezentanți ai Consilului Local Berevoești în Consiliul de Administrației sl Scolii Gimnaziale Mihai Tican Rumano din comuna Berevoești, județul Arges.**

**6.Proiect de hotărâre privind aprobarea consumului lunar de carburanți și a activităților care se pot efectua cu tractorul cu remorcă care deserveste Primăria comunei Berevoești.**

**7.Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului pentru lucrări suplimentare pentru obiectivul Extindere retea de canalizare în comuna Berevoesti, județul Arges și încheierea actului aditional conform deviz oferta.**

**8.Diverse**

Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu toate cele 8 puncte și este aprobat în unanimitate..

Se trece la pct.1 la care d-na secretar general prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 04.10.2022.

Nefiind aduse amendamente este supus la vot procesul verbal și este aprobat cu unanimitate de voturi .

## **2 Proiect de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție al bugetului local de venituri și cheltuieli la 30.09.2022.**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate și anexele proiectului.Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-na Leca:D na contabil are o problema medicale.Mi a lăsat scris, explicatii, dacă aveți întrebări?

D-l Busuioc:Nu ne ducem pe capitole, ne încurcăm dacă nu este d na contabil

D-na Leca:Le am detaliate si pe capitole

D-l Busuioc:Vom vedea la anul ce s a cheltuit anul acesta

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (11) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.58 din 31.10.2022.**

## **3.Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii temporare a Contractului de delegare a gestiunii unor componente ale serviciului de salubritate în Zona Câmpulung județul Argeș, prin procedura negocierii fără publicarea unui anunț de participare și avizarea Stragiei de contractare, a Studiului de oportunitate și a Documentației de atribuire aferente .**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate și anexele proiectului.Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-l Viceprimar:Este vorba despre Asociația Intercomunitară , cei care se ocupă de salubritate, a fost un contract trimis în 28.07.2022 care după 2 ani de zile s a mai făcut un act adițional până pe 31.07.2022 .A trecut și acea perioadă și încă nu s a finalizat licitația.S a recurs la această hotărâre pentru a putea face în continuare serviciu de salubritate.

D-l Busuioc:Asta este un contract cu comuna și cu firmele, cine face acest contract, această prelungire?

D-l Viceprimar:Prin actul acesta ei își asumă că derulează în continuare contractul și cu persoanele fizice și cu persoanele juridice

D-l Busuioc:Ei nu își fac datoria

D-l Viceprimar:E problema persoanelor juridice .

D-l Primar:Din punctul meu de vedere soluția este să facem noi primăria și cu personale juridice, cum avem hotărâre de Consiliu Local în acest sens.Nu s a dus la finalizare absolut nimic ,dar această este singura soluție din punctul meu de vedere să poată lua gunoiul

D-l Busuioc:Eu ca firmă nu le dau plastice și cartoane care trebuie strâns selectiv și sunt alte contracte.Asta etse pe o perioadă de 2 ani?

D-l Viceprimar:Nu se știe încă perioada, vom vedea cum decurge licitația.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (11) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.59 din 31.10.2022.**



#### **4.Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Berevoești.**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate și anexele proiectului.Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-na Leca:În anexa nr.1 sunt toate străzile pt rețeaua de canalizare

D-l Viceprimar:De exemplu am avut str Valea Satului care are o lungime de 900m și din ea am pornit cu ramnificatie 1, ramnificatie 2, etc

D-l Busuioc:De exemplu ramnificatie 1 pct Scoala , să înțeleg că este aici la Achim

D-l Viceprimar:Da,toate le am măsurat

D-l Busuioc:Dc3 sunt 16km de unde până unde?

D-l Primar:Din capătul străzii până aproape de Șețu.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (11) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.60 din 31.10.2022.**

#### **5.Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi reprezentanți ai Consilului Local Berevoești în Consiliul de Administrație și Scolii Gimnaziale Mihai Tican Rumano din comuna Berevoești, județul Arges.**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate și anexele proiectului.Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-na Leca:Știți despre ce ste vorba, în fiecare an alegem 2 consilieri care să facă parte din Consiliul de Administratie al scolii

Se fac două propuneri :d l Busuioc îl propune pe d l Păuna Ioan și d l Mazilu îl propune pe d l Frățilă Gheorghe.Se supun la vot cele două propuneri și sunt aprobate în unanimitate.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (11) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.61 din 31.10.2022.**

#### **6.Proiect de hotărâre privind aprobarea consumului lunar de carburanți și a activităților care se pot efectua cu tractorul cu remorcă care deserveste Primăria comunei Berevoești.**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare și raportul de specialitate .Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-l Viceprimar:Consumul l am luat din cartea tehnică , putem să l verificăm.Suntem mulțumiți de tractor

D-l Stana:Avem cumva un plug cu lamă?

D-l Viceprimar:Avem lamă la buldoexcavator.Poate pe viitor vom lua și o sărăriță.

D-l Busuioc:Un program pt tractor?

D-l Viceprimar:Ca și activități putem să facem un program , un calendar al activităților pt tractor

D-l Busuioc: Cel puțin o dată la 2 luni ar trebui să ne prezentați ce activități au avut buldoexcavatorul și tractorul

D-l Viceprimar: Da, avem în fiecare zi

D-l Nimară: Pt închiriere?

D-l Păuna: Da, am discutat și în ședința de comisie, trebuie făcut un tarif

D-l Viceprimar: Da, este o idee bună trebuie stabilit un preț/ora

D-l Busuioc: Am avut discuții cu acest tractor pt al folosi inclusiv pt colectarea de mase plastice, de peturi, sticle, gunoi selectiv

D-l Viceprimar: O să l folosim pt scăderea cantității de gunoi. Săptămâna viitoare vom face cu tractorul distribuția unităților de compost. Vom achiziționa un cântar să mergem să cântărim gunoiul la oameni, asta este cea mai mare problema

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (11) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.62 din 31.10.2022.**

**7. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului pentru lucrări suplimentare pentru obiectivul Extindere rețea de canalizare în comuna Berevoești, județul Argeș și încheierea actului adițional conform deviz oferta.**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și anexele proiectului. Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-l Viceprimar: Am solicitat printr o adresa să ne dea valoarea unui racord, este vorba de cămine de branșament de la rețeaua de canalizare pt extindere, mai avem niște cămine și nu știam câte ne mai trebuie. Nu știam de la început câte ne trebuie

D-l Busuioc: La ora actuală există un necesar de cămine? Nu s a făcut un necesar?

D-l Viceprimar: S a făcut dar se mai modifică

D-l Primar: 32 de cămine mai sunt necesare pt extinderea rețelei de canalizare. Noi în 32 trebuie să ne încadrăm. Dacă avem nevoie de 28 de cămine, 28 vom plăti, pe baza comenzii noastre

D-l Busuioc: Este tot cu firma de la Pitești, cu Zeus, dar ei au subînchiriat

D-l Primar: Nu, este asocierea Zeus cu Acvafor

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (11) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.63 din 31.10.2022**

## **8. Diverse**

D-l Frățilă: Să facem ceva cu canalul acela la Frățilă cu Ivașcu

D-l Primar: Vom veni la fața locului

D-l Nimară: La Profi este foarte mare mizerie, e foarte urâtă

D-l Viceprimar: Le vom lua de acolo

D-l Băiașu: Dacă am putea să rezolvăm ceva pe marginea râului, cu niște gabioane, am vrea să facem un dig



D-l Primar:Trebuie să facem o adresă la Apele Române pt că administratorul acolo este Apele Române.Trebuie mers la fata locului încheiat un proces de constatare si trebuie să l prindă dumnealor în programul de investitii

D-l Busuioc:Am solicitat procesul verbal în urma sesizăroo de la Proca Andrei pt sedinta de astăzi

D-l Primar:S a deplsat o comisie la fața locului a încheiat un proces verbal ,din păcate nu îl am acum, dimineață

D-l Busuioc:Voiam să semnez și eu acolo

D-l Primar:Eu am numit o comisie de luarea măsurilor legale ce se impun

D-l Busuioc:Pe mine m ați chemat acolo...

D-l Primar:Nu v am chemat eu

D-l Busuioc:Cum?M ați chemat acolo să vă arăt inclusiv fotografiile

D-l Primar:Nu v am chemat eu d le Busuioc,am venit la dvs la fata locului era in dreptul magazinului dvs si v am spus că mi a zis d l viceprimar că stie de la d na Cornelia că există fotografii acolo și mi le ați arătat si mie nu că v am chemat eu acolo.

D-l Busuioc:Da, și să vă arăt locul

D-l Primar:Care loc?

D-l Busuioc:De unde să sape, nu a rămas că după amiază veniți, trimiteți?!

D-l Primar:Da

D-l Busuioc:Luni dimineată m au chemat acolo d l viceprimar, d l Vali, d l Miu

D-l Primar:Eu nu am fost, foarte bine ați participat, eu vă pun la dispozitie procesul verbal care s a încheiat la fața locului, dar nu v am chemat eu.Am emis o dispozitie în acest sens să ia toate măsurile legale ce se impun cu privire la cele sesizate de dvs pe grupul Consilului Local

D-l Busuioc:D le viceprimar văd că tot o târăgănați cu seria de șasiu de la rabă. V am mai întrebat și verbal.Am trecut pe la așa zisul garaj , nu era

D-l Primar:Mergem să vedem unde e

D-l Busuioc:În ce stadiu se află firma de apă canal înființată de Consiliul Local?

D-l Primar:În stadiul care îl știți

D-l Busuioc:Adică fără administrator?

D-l Primar:Da

D-l Busuioc:Și ce se întâmplă?Eu propun să venim cu un om

D-l Primar:Da, propuneți în următoarea ședință

D-l Busuioc:Au fost sesizări că se sparg tomberoanele, mai există posibilitatea înlocuirii?

D-l Viceprimar:Am solicitat 200 buc, o parte le am înlocuit, le am dat

D-l Busuioc:Am înțeles că o să împraștiați acele unități de compost, este foarte important ca în momentul în care le dați să dați și un fluturaș cu informații

D-l Viceprimar:Da

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 17<sup>10</sup>.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

*Președinte de ședință,*  
**PÎSLARU DRAGOȘ NICOLAE**



*Secretar general,*  
**Leca Andra**

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Leca Andra".